PRACTICA N°2. GUIA DE PROBLEMAS DE ALGEBRA - MAT 100
Lic. Edilberto Mamani Espejo.

NUMEROS COMPLEJOS.

IGUALDAD DE NUMEROS COMPLEJOS

1. Calcular m-n en la siguiente igualdad: m-2+3i=2-ni. Rpta.- m—n="7
2. Hallar el valorde x e y si: A +i)x+(-2+5i)y=—-4+17i . Rpta.- x=2; y=3
3. Calcular x” si se cumple la siguiente relacién: (2-5i)x+1+3i))y—-8+9=0.
Rpta.- x¥ =9
4. Calcular el valor de x e y si se cumple la siguiente relacién:
12[(2x + 1)L +i) + (x + y)(3—20) ]= 17+ 6i. Rpta.- x = %; y =i
5. Hallar x -y en la siguiente igualdad:
x(3+41) — y(8—31) = (2xi —10y + 4) + (4yi — 2x + 7i) Rpta.- x—y=5
6. Cuando se cumple que: (m+ni)®> =m —ni, entonces determinar: m+ni.
Rpta.- m+ni = %(—1 +3i)
7.  Dada la igualdad de complejos 1 +)? + 1 +)* + @+ + @ +0)8 =x+yi,
8. determinar: F=*"Y
x=y
iy Rpta.-F:l
x—y 3
Hallar las soluciones reales en las siguientes igualdades.
1+ 1 2 1
9. [—j + -=1+1 Rpta.- x==; y=-—=
1-1 X+ Yl 5 5
o2 2
10. x(1 = 2i) +y.(2+31) =-2+41 Rpta.- xz—E; y:é
3-2i 7 7
11. Hallar los nimeros reales x e y tal que:
2x—3y—2y-5-10i =(x+y—-2)—(y—x +3)i
12. Hallar los valores de ay b si: (a+b)+(a-b)i=(2+ 5i)% +i(2 - 3i)
OPERACIONES EN LOS COMPLEJOS
2
13. Luego de simplificar: z = (22+ 31,) , determinar: P = 5\/[Re(z)]2 +[Im(z)]2
+1

Rpta.- P= 135
@+t a+p

1+t 1+

14. Simplificar: E = Rpta.- E=-96



15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

24.

PRACTICA N°2. GUIA DE PROBLEMAS DE ALGEBRA - MAT 100
Lic. Edilberto Mamani Espejo.

15 24
Calcular: z = 325+17l_ + 31+201_ +561 Rpta.- z=1
17-3251 20-31;
Simplificar: z = ! - Rpta.- z=i
1- L
1- 1+
B 1+1
-1
1-:

Expresar en forma cartesiana: z=1+ Rpta.- z= 4 + gi
1+ - 33
1+

1+1

2 3 5
i32.9i7 1 410" i1

(3 -i)?

1 1
Rpta.- z==+=4
P 2 2

Expresar en forma cartesiana el complejo: z=

B
1
Si oz= (+—l) Hallar Im(22). Rpta.- z= —%

(¥-1)

_G-2i)’@-s8i)?

Rpta.- z=-54
G+2H%GE+3i)?

Simplificar: =z

Cual debe ser el valor de & para que el cociente: f+2l sea real puro?
— Rl

4
Rpta.- k=-=
p 3

Halle todos los valores reales de X y los valores correspondientes de W que
hacen que el nimero complejo w = (x —i)[ (x + 3) - 4i | sea imaginario puro.
Rpta-x=—4;1 y w=17; -8i

La suma de dos niimeros complejos es: 3+6i, la parte real del primero es 2. Hallar
el producto de éstos numeros complejos, sabiendo que el cociente del primero entre
el segundo es un nimero real. Rpta.- z; -z9 =—6+8i

La suma de dos ntimeros complejos z; y z, es: -2-6i. Si la parte real de zy

. z , . . . ,
cociente L es un ntimero imaginario puro. Calcular la suma de los médulos de
29

dichos complejos. Rpta.- |z|+|2| = 445
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4 4
. . 1+1) +(1- g
Calcular el complejo, 5z + 2w’ +u , sabiendo que: z = M , W= 4 ,L ,
2+1 1+2;
.31
u=i" +[(1 —i)_zl} . Rpta.- -10+7i
1+1)"
Calcular: E-= (—Lr)LZ donde neZ Rpta.- E=2i""
(1-2)"

- , . . . -1
o resulta un nimero imaginario puro, pero al efectuar o
+2i a-—al

resulta un numero real. Hallara y . (¢=0Ab20). Rpta.- a=2; b=1.

—i
. ; ~(1-i . 1
Calcular si: 1+J/ + i)Y } =2+3i. Rpta.- ———
(x+y) [ (x yl) l p xX+y 3

Siendo @ un numero imaginario puro y b real. Calcular (ab)®, a partir de
a(2b-2+a)+bla—3) =-30i —21, sabiendo ademds que (ab)? € Z .
Rpta.- (ab)? =-144.

Al efectuar

(% —yH) + (® + ¥
(x=y)+(x+y)
3 3
Rpta.- w:x ry _xy(x—y)i

x2+y2 x2+y2

Expresar en la forma bidénica: w =

Demostrar que V w,z,veC: wIm(;-v)+zIm(1_)-w)+va(L7)-z)=(0,0).

Si z,w e C, demostrar que: Re( z j+Re( w le
Z+w Z+w

CONJUGADA Y MODULO EN LOS COMPLEJOS

33.

34.

35.

36.

Resolver la ecuacion: |Z|T_Z =3-51. Rpta.- z=8+15;

i

Calcular el modulo de: z=1+ _ Rpta.- =—
1+ L. 3
o
1+1
. ) 2 2 2 2
Si  zweC:demostrar que |z+w| +|z-w] :2(|z| +|w|)
Si w:z—ﬂ, y z=1;L., hallar |w+z]|. Rpta.—ﬂ
3-1 241 2
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1o o .
Si z=( H)(\/g X 3+8l),Hallar |Z| Rpta.- /2

(1-4)(3i)(1 - /31)

Calcular 72 ,slendo: z= —| —1+i |+\/§i Rpta.- 4i

Siendo z un nimero complejo, ademads: Re(z) =7 . Hallar: E =|1 +,z|2 -h —,z|2

Rpta.- E=28
Sean z=-2+4i y w=1-i. Hallese el valor de: w+z+1.
w—-—z+1
Rot w+z+1 _§
P w—2z+1 5

Si z es un numero complejo tal que: [z|=1, calcular: [1+ z|2 +1 —z|2.
Rpta.- [l+2f +[1-2f° =4

1 . i1—a
=— 81 z= ;o aelR.

Demostrar que: = -
4 1+2a1

3.
z——1
4

Demostrar la identidad: ‘ 1-zw ‘2 - |z - w| = (1 - |z|2 )(1 - |w|2 )

Hallar el complejo z en: (le _2) = le +,1 . Rpta.- z=—>""'
=1 =1
Hallar el complejo z en: (z+l) 2+ L Rpta.- z = 31
zi -2 1-2 2

La diferencia de dos ntimeros complejos es real, su producto vale 1+3i y la parte
real de la suma es igual a 3. Calcular la suma de los cuadrados de los mdodulos.
Rpta.- |2 +[u” =7
Existen don niimeros complejos que cumplen la condiciéon de que su médulo vale
V2 y que al dividirlo por su conjugado el cociente es “i”. Dar el valor de la suma
de dichos complejos. Rpta.- 21 =141 y 2z9=-1-i = 2z +29=0.

El cociente de dos nimeros complejos es imaginario puro, su suma es real y vale
5. El médulo del dividendo es el doble que el divisor. Hallar el divisor.

Rpta.- u=1+2i.
Si se cumple: [z—k|=|z+k+i| y z=a+bi; keR.Determinar el valor de k.

Rpta.- k= 2+1
4a

Hallar todos los nimeros complejos z que satisfacen las dos ecuaciones:
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2]=2 |z+1]=v2|z-1], Rpta.- 21:g+_“69i; 2222__“6%

51. Resolver en el conjunto de los numeros complejos, el sistema:

Rpta- z=-—+-i; w==i

(1+i)Z—W=—1—i 1 3. 3.
2iz+(A-Nw=i 4 4 2

52. Resolver en el conjunto de los nimeros complejos, el sistema:

(B+i)z+ (4+2))w=2+6i
{(4+2i)2—(2+3i)W=5+4i

FORMA POLAR EN LOS COMPLEJOS

53. Expresar en forma polar:

a) \3-i b) @ c) 1 d) 3-4i e) 6.3 +6i

f) 3-3V3i g) -2J2-22i

54. Escribir en forma polar el resultado de: z=(6+ 2/30)(7 + Ti) (443 +12i)
Rpta.- z= 627\/5(003%[ + isen%) .

1+cospf+isenf

55. Expresar en forma polar: : ,
1+cosf —isenf

(0<p<Z)

Rpta.- cosp+iseng.
56. Pasando a su forma polar, efectuar los calculos:

== 43i py A+ 43)(—/3 + 3i) o) DB+
2/3 - 2i (/3 -0) (1+i)(/3 +0)
Rpta.- a) 2[005(%”) + isen(%)] c) 4[c0s(%”) + isen(%”)]

57. Expresar el producto en forma rectangular:

a) 2(cos20°+isen20°)5(cos70° + isen70°) b) 3 (cos i +isen 7—”) 8 (cos4—” +isen 4—”)
4 18 18" 3 9 9

Rpta.- a) 0+10i b) -3+i
58. Expresar el cociente en forma rectangular

a) 4(cos 65° + isen65°) + 3(cos 20° + isen20°) Rpta.- %\/5 + % 21

b) 6(cos7—” +isen 7—”) = §(cos7—” +isen 7—”) Rpta.- 1.3680-3.75871
18 18" 2 9 9
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(V3 —i)(cos 6 + isend)

59. Calcular: . - . Rpta.- ﬁ[cos@& - 5—”) +isen(20 — 5—”)}
2(1 +i)(cos @ —isend) 2 12 12
. 2r . 2z
5\/§(COS£ +isen £)2\/§(cos —— +isen—)
60. Calcular: z= 4 4 3 3 Rpta.- w= 5\/_(£ - £)

2(cos iz +isen 7—”)
6 6

POTENCIACION EN LOS COMPLEJOS

61. Dado: z=1-1i, hallar: 2z

Calcular y expresar el resultado en la forma: (a +bi)

62. z-= (£+1i)10°.
2 2

20
63. w=[1+\/§LJ

1-i

64. w=(2-2i)"-@2+2)"°
-60

65. (l—ﬁzJ

2 2
66, oo CLEBD®  (1-Bi'°
T a-p 1+9)2°

3 5

[%/g(cos31°+isen31°)] [Kr’/g(cos12°+isen12°)}

67. u-= .

3
[%/B(cosl 1° +isen11°)}

68. Siz= \/2+J§ +\/2—\/§i, hallar: Re(z%°).

69. Calcular:

5
(6 -61)(\/3 - 31) ]

(4\/_+ 41)(cosl3—” Lsenll?’—z”

Rpta.- 23 = %{COS(%) + isen(%)}

Rpta.- z=1(-1++3i)
Rpta.- z=22(1-+/3i)
Rpta.- w=0-2'%;
Rpta.- z=1

Rpta.- z=-64+0i

V3.

1
Rpta.- u=—=+—i
p 2 2

Rpta.- Re(z?")=-2!9

5
Rpta.- (%) [cos(%)ﬂsen(%ﬂ)}

70. Pasando a su forma polar, efectuar los calculos y los resultados expresar en forma

cartesiana:
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y O o (8 i) b) (261
a) — -~
(221 (3 +Bi)" (15 - 5i)'
71. Pasando a su forma polar, efectuar los calculos y los resultados expresar en forma
cartesiana:
30 12
a) % b) M Rpta.- a) 2!%; b) —iz
(2-21i) (2+2i) 2o
72. Hallar las cuatro raices del ntimero complejo z=16-1631
Rpta.- w, = — o/ [cos(—g)+zsen( )] _ 9% [cos( = )+Lsen(i2ﬂ
2/ [cos(%) + Lsen(%)} ws = 2% [cos(%) + zsen(%”

73. Hallar las raices de orden 6 de z=-64. Rpta.- +3 4+ +2i; ++/3-i

74. Hallar las raices cibicas de z= —4\/5 + 4\/5 i
Rpta.- w, =2 +2i; w; :—\/2+\/§+i\/2—\/§; wy, :\/2—\/§—i\/2+\/§

75. Hallar las raices de orden 4 de z = 648(-1++/3i)

Rpta.- w,=3v3+3i; w =—2+V3+iN2-v3; wy=v2-43-iy2++/3

5+«/§i
23

w, = Y2(cos20°+isen20°), w; = Y2(cos140° +isen140°),

76. Hallar las raices cibicas de: z=

Rpta.-
Wy = §/§(cos 260° +isen260°)
77. Calcular las raices quintas de: z= 3+
1-+/3i
Rpta.- wj, =cos(18+72°k)+isen(18+72°k); k=0,1,2,3,4
78.  Calcular las raices cibicas de: z= 10+—6\/§l
1- 2\/§l
Rpta.-  w, = Y4 cos(40°+120°k) +isen(40°+120°k) |, k=0,1,2
1—i 1-i
79. Calcular: a) 6 b) 6
V3 +i 1+i/3
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23+i_1+i

Determinar las tres raices de z en la ecuacidn: =

22— 1-i

1 3

1 3.

Rpta.- z5=1 zj=—-=+—1; 29 =—=——1i

2 2

Resolver la ecuacién en C: x° + (-2-2i)x=3-6i Rpta.-

2 2

Resuelva la ecuaciénen C: 2 2 —-32-10i=0 Rpta.- 4+2i; -1-2i

Determinar las raices del ndmero complejo z en la ecuacion:

23—1

z°+1
Rpta.- z=co0s(30°+120°k) +isen(30°+120°k); k=0,1,2

Resolver: (1—i)Z2 +4z =-3-9i Rpta.- z=3;

Determinar todas las raices sextas de la unidad.

Demostrar que si w es raiz cibica primitiva de la unidad, entonces

1-w)1-w?)=3

=1.

z=-1+2i

2

Demostrar que: (1 —w)2 1-w?)?1-w*)?1-w?)? =8, sabiendo que, 1, W, W* son

las tres raices ctbicas de la unidad.

Sabiendo que 1, w, W2 son las raices ciibicas de la unidad, calcular:

S= (m—n)(wm—wZn)(wzm—wn) Rpta.-

Sea S=1+w+w
S|

4

S=m3-n?

+ Wg, donde w es una raiz primitiva de 2% 1= 0, Hallar,

Rpta.-

|S|=2v2
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POLINOMIOS Y SUS RAICES. -

TEOREMA DEL RESTO Y DEL FACTOR

410 5,121 = 10 _
90. Calcular el resto en la division: 3x 2x bx  —2x+1 . Rpta.- 3+4i.

x+1

91. Si x=-3 es un cero del polinomio: x%+6x2 +11x+6=0. Rpta.- -1; -2.
Hallar el cociente y el resto que resulta de dividir P(x) entre d(x).

92. P)=x+BV2-2x®+2V2+7  dx)=x-V2+1.
Rpta.- Q(x)=x>-x2+3x-3 R=5.
93. P)=x"+(1+20)x* —(1+3)x%+7,  dx)=x+2+i
Rpta.- Q(x)=x>+2x-2 R=5.
94. Dado: P(x)=x" —2x* —6x3 + mx® +nx +p ;hallar m,n y p, si P(x) es divisible por
el producto (x-3)(x+1)(x-1). Rpta.- m=8, n=5 p=-6.

95. Si (x2 -4)(x+3) son factores del polinomio: P(x)= %0 +x* —9x% + ma? +nx + p, con

m,n y p constantes en los R, determinar el valorde: E=m+n+p.
Rpta.- E=7.
96. Si (x-k)? es un factor del polinomio: P(x) = x° —Bax + 4b , mostrar que: a®=b*.

97. Sea el polinomio P(x) =ix® + 2x% —ax +7+2i . Al restar del resto de P(x) entre
(x-3i), el resto de P(x) entre (x —2i) se obtiene (b+1). Hallar el residuo al
dividir P(x) entre (x—3i)(x—2i). Rpta.- R(x)=(x-11)+(2-9x)i.

98. Si (x+1) esun factor de x® —2ax? +(Ba+b)x—3b y de x°—(a+2b)x+2a. Hallar
ab. Rpta.- a=3; b=-4.

99. Determinar los valores de a, b y ¢, de modo que (x-3)(x-1)(x +1) sean factores

de: P(x)=x5—2x4—6x3+ax2+bx+c. Rpta.- a=8;, b=5 c=-6.

RAICES DE UN POLINOMIO

Raices complejas e irracionales.

100. Si —i es raiz del polinomio: P(x)=(1+ 3)x? —x2 —(A-1x+ 4, encontrar el valor de
A. Rpta.- A1=-1.

101. Hallar todas las raices de la ecuacién polinémica: x* +x® +x% +11x+10=0,

sabiendo que una de sus raices es: 1+2i. Rpta.- 1+2; 1-2;; -2; -1.
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Si una raiz de la ecuacién de coeficientes reales: x* —5x> +3x% +ax+b=0 es 3—i;
calcular el valor de (a-b). Rpta.- a-b=26.

Si: x8 —2x® —4x* —8x3 —77x% +90x + 360 = 0 tienen por raices: /5, 3i; hallar las

otras raices. Rpta.- x4 = +5; X34 =430 x5=4; xg=-2.

Si: —1+i es una de las raices de la ecuacién: 2x* —3x® —4x? +2x +12 =0, hallar

. . 3
las otras raices. Rpta.- x9=-1%i; x3=2; x4 = 5

Hallar todas las raices de la ecuacién: x? —3x% +2x%2 —19x+5=0, si 2++/3 es una

1 19,

de sus raices. Rpta.- x4=2+ J3; X34 = —5171 .

Construir un polinomio con coeficientes reales, de grado minimo, que tenga como
raices los nimeros: 1; 1++/5; 3i. Rpta.- P(x)= x® —3x% +7x% —23x% —18x + 36.

Construir una ecuacion de grado seis, entre cuyas raices se encuentran los

nGmeros: 1+i; 1++42; y % Rpta.- 4x%-20x® +37x* —32x% + 542 +6x-2=0.

Cierta ecuacion de cuarto grado tiene coeficientes reales racionales y dos de sus
10 13

—— y ——. Determinar dicha ecuacién.
1+3i 2+31

raices son:

Rpta.- x*—6x +31x% —66x+130=0.

Raices racionales.

109.

110.

111.

112.

113.

Hallar todas las raices de la ecuacién polinémicas: 12x* —44x> +37x% +11x-10 =0
1 1 5
Rpta.- —-=; =; =;
p 2°2 3

Determinar todas las raices enteras de la ecuacién: x* +2x® —13x2 —14x+24=0.

Rpta.- —-4; -2; 1; 3.
Determinar todas las raices de la ecuacién: 6x® —23x* +30x® —10x% ~16x+8=0

1

Rpta.- —g; o 1-i; 141
3 2

Hallar todas las raices de la ecuacién polinémica: 6x* +5x> +19x? +15x+3=0.
1 1 . .
Rpta.- —§§ —g; J3i; —+3i

Determinar todas las  soluciones de la  ecuacién  polinémica:

18x° —57x* +125x% —87x% —43x +20=0. Rpta.- —%; %; %; 1-2; 1+2i
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Determinar todas las  soluciones de la  ecuacién  polinémica:
9x* +15x% —143x% +41x+30=0. Rpta.- -5; —%; g; 3

Determinar todas las raices de la ecuacién: 4x® —16x* +17x% —19x% +13x-3=0.

RELACION DE LAS RAICES Y LOS COEFICIENTES

116.

117.

118.

119.

120.

121.

122.

123.

124.

125.

Resolver la ecuacién: 24x +46x% +9x—9 =0, sabiendo que una de las raices es el

doble de la otra. Rpta.- —§; —§; 1

4 2 3
Hallar las raices de la ecuacién: 8x* —2x —27x% +6x+9=0, siendo dos de sus
raices iguales y de signo contrario. Rpta.- —%; %; +3

Hallar las constantes @ y b en la ecuacién polinémica: ax® —6x% +2ax—38b=0,
sabiendo que la suma de sus raices es 3 y su producto 6.
Rpta.- a=2; b=4

Hallar el valor de k, para que la ecuacién: x®+x?-9x+k=0, tenga una raiz

diferente y las otras dos iguales en magnitud pero de signos contrarios.
Rpta.- k=-9; x19=43 x3=-1

3

Sabiendo que las raices de la ecuacién: x> + mx? + nx +m =0, son proporcionales a

2, 3 y 4. Hallar n. Rpta.- n:%.

En una ecuacién polinémica de cuarto grado y de coeficientes reales, una de sus
raices es: 3-2i, la suma y el producto de todas las raices son 7 y —26

respectivamente. Determinar las otras dos raices. Rpta.- x3=2; x4 =-1.

Hallar el valor de k, si las raices de la ecuacién: x® —3x% —6x+k =0, estdn dadas
de la forma: a-r; a; a+r. Rpta.- k=8.

Encontrar las raices de la ecuacién: x> —x? + px+4 =0, sabiendo que la suma de

dos de sus raices es cero. Rpta.- p=—-4; % =2, x9=-2; x3=1.

Siendo @, b y ¢ las raices de la ecuacién: 3x® - px+¢=0. Calcular el valor de:

E=3a®+b® +)B% + % +d?). Rpta.- E=-2pq.
Si n; n yry, son las raices de la ecuacién:  2x®+x-2=0, calcular:
3,3 3
oty _ _ _ 13
M=—1"2"5 ., lipgtingt, Rpta.- M=—.
Ry + 113 + Iyl 2
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Resolver la ecuacién: 3x +kx? —7x+3=0 y hallar el valor de % si las raices, en
cierto orden, estan en progresiéon geométrica. Rpta.- k=-7.

En la ecuacién: x® —7x+ 4 =0, determinar el valor de 1 tal que una de sus raices
sea el doble de la otra. Rpta.- 1=6; 1=-6.

Si dos raices imaginarias de la ecuacién: 2x° +ax® +bx®+cx® +dx—-2=0 son
i; 1+i,calcular: a+b+c+d. Rpta.- a+b+c+d=2 .

En la siguiente ecuacién ctbica: x® +2x% +bx—4=0. El cuadrado de la tinica raiz
positiva, es igual a la diferencia de los cuadrados de las otras dos. Indicar dicha

raiz positiva. Rpta.- La dnica raiz positiva es: x=+2 .

Si las raices de la ecuacién: 4x? +3x® —2x2 +3x—1=0 son: 1, rp, 13 y r,, entonces
1 1 1 1 1 1 1 1

el valor de: —+—+—+—; es: Rpta.- —+—+—+—=3.
n 13 1y n n 131y

Resolver la ecuacién: 32x3 —48x2 +22x—3=0, si las raices esta en progresién

- . 1
aritmética creciente. Rpta.- n = T RTS OBE

Indicar el valor de m en la ecuacién: x* —8x3 + mx? -8x—3=0, sabiendo que la
suma de dos raices es igual a la suma de las otras dos. Rpta.- m=18.

Sabiendo que la suma de las inversas de las raices de la ecuacién:
%3 +4x2 +(8+a®)x—(a-1)(2a+5)=0; a>0. (Cual es la raiz de menor médulo?
Rpta.- x=1.
En una ecuacién polinomial de cuarto grado y de coeficientes reales, una de sus
raices es: 3-2i, la suma y el producto de todas las raices son 7 y —26

respectivamente. Entonces las otras dos raices seran: Rpta.- x3=2; x4 =-1.

METODO DE NEWTON-RHAPSON

135. Hallar la raiz irracional en el intervalo (2,3) de la ecuacién: x® —5x-3=0
con cuatro cifras de aproximacion. Rpta.- x=2,4908.

136. Hallar la raiz irracional en el intervalo (-1,0) de la ecuacién: 3x® —7x -2 =0
con cuatro cifras de aproximacion. Rpta.- x=-0,2969.

137. Calcular la raiz irracional en el intervalo (0,1) de la ecuacién: x* —~10x+5=0
con cuatro cifras de aproximacion. Rpta.- x=0,5065.
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138.

139.

140.

141.

142.

143.

144.

145.

Lic. Edilberto Mamani Espejo.

Calcular la raiz irracional en el intervalo (2,3) de la ecuacién:

x> +2x% —~8x-16 =0 con cuatro cifras de aproximacién. Rpta.- x=2,8284.

Calcular la raiz irracional en el intervalo (4,50 de la ecuacién:

x3 +3x% —26x+69=0 con cuatro cifras de aproximacién.
Rpta.- x=4,9873.

Calcular la raiz irracional en el intervalo (-3,-2) de la ecuacidn:

x* —8x% +4x-1=0 con cuatro cifras de aproximacién. Rpta.- x =-2,2340.

Hallar la raiz irracional en el intervalo (1,2) de la ecuacién:

x* —2x + 21x — 23 = 0 con cuatro cifras de aproximacién.
Rpta.- x=1,1574.

Hallar la raiz irracional en el intervalo [-2,0]de la ecuacién: x+cosx=0

con cuatro cifras de aproximacion. Rpta.- x=-0,7391.

Hallar la raiz irracional en el intervalo (0,1) de la ecuacién: x +Inx =0 con
tres cifras de aproximacion. Rpta.- x=0,567.

Hallar la raiz irracional en el intervalo (0,1) de la ecuacién: 7e *senx =0 con
seis cifras de aproximacion. Rpta.- x=0,170180.

Hallar la raiz irracional en el intervalo (1,2) de la ecuacidn:

e +x%+2x% +10x-20 =0 con cuatro cifras de aproximacién.
Rpta.- x=1,2032.



